

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 40/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 388/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 22<sup>α</sup> Οκτωβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 40/18-10-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της μειοψηφίας κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος καθώς και ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας κ. Χαράλαμπος Δημητρόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Μη άσκηση έφεσης κατά απόφασης προσδιορισμού αξίας επικειμένων.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. 24031/19-10-2007 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία έχει ως εξής:

*«ΘΕΜΑ: "Μη άσκηση έφεσης κατά απόφασης προσδιορισμού αξίας επικειμένων"*

*Ο κ. Σπυρίδωνας Κωνσταντόπουλος του Θεοδώρου κάτοικος Καλαμάτας προσέφυγε και επέτυχε την έκδοση της υπ' αριθμόν 442/2007 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας σύμφωνα με την οποία προσδιορίστηκε η αξία των επιδίκων επικειμένων ρυμοτομούμενου ακινήτου του, ήτοι ενός πηγαδιού και μίας γεώτρησης στο ποσό των 6.000 € και 3.000 € αντίστοιχα.*

*Κατά την παραπάνω απόφαση η οποία κοινοποιήθηκε στον Δήμο στις 26-9-2007 δεν έχει ασκηθεί ακόμη έφεση πλην όμως υπάρχει ακόμη προθεσμία για την άσκησή της. Επειδή όμως οι τιμές είναι ικανοποιητικές για τον Δήμο Καλαμάτας φρονώ ότι δεν πρέπει να ασκηθεί έφεση ώστε να καταστεί τελεσίδικη η απόφαση.*

*Κατόπιν τούτων θα πρέπει η Δημαρχιακή Επιτροπή να εγκρίνει την κατάργηση της ως άνω δίκης.*

*Ο Νομικός Σύμβουλος  
Δήμου Καλαμάτας  
Χαράλαμπος Θ. Δημητρόπουλος»*

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Ποιο ήταν το αρχικό ποσό;

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ (Νομικός Σύμβουλος του Δήμου): Ήταν 1.000,00 €, ζήτησε 20.000 € και το Δικαστήριο το προσδιόρισε στις 9.000,00 €.

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στις διατάξεις της παραγράφου 2η του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006), σύμφωνα με τις οποίες στις αρμοδιότητες της Δημαρχιακής Επιτροπής είναι, εκτός των άλλων, να εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο για την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι του ποσού των 30.000 € και ολοκληρώνοντας την εισήγησή του καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, καθώς και τις διατάξεις των παραγράφων 2η και 3 του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006), μειοψηφώντας του κ. Ηλιόπουλου Παναγιώτη, ο οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**

**Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την κατάργηση της δίκης μεταξύ του κ. Σπυρίδωνα Κωνσταντόπουλου του Θεοδώρου και του Δήμου Καλαμάτας καθώς και την καταβολή χρημάτων στον ενάγοντα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ' αριθμ. 442/2007 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσιδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Λαγανάκος Γεώργιος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 5 Νοεμβρίου 2007  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)